

本公告之內容以股本證券代號(股份代號：3337)及債券證券代號(股份代號：40077及40776)刊發以供股票持有人和債券持有人參考。

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

ANTON 安東

安東油田服務集團 Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：3337)

自願性公告

計劃分拆集團檢測業務獨立上市

本公告為安東油田服務集團(「本公司」，連同其附屬公司，合稱「本集團」)自願性公告。

本公司計劃分拆其附屬公司「通奧檢測集團股份有限公司」(「通奧檢測」)至中華人民共和國深圳證券交易所獨立上市(「可能的分拆及上市」)。該公司從事檢測業務(「檢測業務」)。2022年8月29日，通奧檢測已正式向中國證券監督管理委員會新疆監管局(「新疆證監局」)提交了上市輔導備案登記材料。

本公司對該項可能的分拆及上市計劃的執行，構成本公司檢測業務分拆，須遵守《聯交所證券上市規則》(「《上市規則》」)第15項應用指引，同時，根據《上市規則》第14.29條，亦構成視作出售本公司持有之檢測業務權益。

本公司將會根據《上市規則》要求，向交易所提交分拆及獨立上市的申請，並適時作出進一步公告。

關於檢測業務

以通奧檢測公司為主體的檢測業務是安東創業時的核心業務，目前，通奧檢測已經發展成為中國天然氣領域規模最大、技術和資質最全面，以提高油田設備設施的使用效率、降低能源和材料消耗，最終實現碳中和為核心理念的檢測服務公司，市場涵蓋中國塔里木、四川、鄂爾多斯等主要天然氣田，在中東、中亞、非洲等一帶一路國際市場取得階段性突破。

未來，通奧檢測將繼續執行「一主兩新」的發展規劃，堅持「以資產完整性管理為核心的檢測技術服務」為主業，涵蓋從天然氣的開發、儲存、運輸、計量全過程。同時，推進「兩新」業務-「雙碳技術服務」和「線上監測技術服務」的戰略發展。圍繞碳中和、碳達峰開展環境檢測，並利用大數據、人工智能、5G通訊等新一代技術，發展智慧檢測，幫助客戶降低成本、保障資產安全，實現節能增效、安全環保。

計劃引進戰略投資者

針對通奧檢測的分拆及獨立上市計劃，公司亦正進行戰略投資者引進，以進一步優化通奧檢測的治理結構，及促進業務發展。

公司已收到數家投資機構對通奧檢測進行戰略投資的意向，這些投資機構向公司提出，計劃向通奧檢測投資總計不超過人民幣2億元的資金，以取得通奧檢測投資後約14.8%的股份。而這些投資機構計劃作為通奧檢測的戰略投資者，支持通奧檢測在A股上市。

公司將在與戰略投資者簽署正式投資協議後，按照香港交易所《上市規則》，對相關交易細節進行公告。

公司戰略

公司近年來推出「多主體經營、生態式發展」戰略，推行不同業務模式按照其獨立的法人主體運行，從而使其經營具有更大的自主性、靈活性，以更好的發揮其在各自領域的優勢，獲得更高效的发展。在此戰略下，公司也制定了將核心的油田技術業務由集團直接經營，而將具有獨立性質的業務進行資產證券化的計劃。通過對獨立業務的證券化，使得整個集團經營更具靈活性，資本結構與治理結構更加優化，進一步促進集團更大的業務發展。

本次的通奧檢測分拆上市是公司多主體經營、生態式發展戰略下，資產證券化計劃執行的第一步，根據公司的市場佈局，業務發展，公司將會在未來繼續推進更多的資產證券化項目，以多元化的資本結構、業務結構，持續強化公司的長期發展。

截至本公告發佈之日，可能的分拆及上市仍具有不確定性。本公司的股東和潛在投資者應注意，可能的分拆及上市取決於相關監管機構的審批和市場狀況等多重因素的影響。可能的分拆及上市是否會推進行或何時進行無法保證。本公司的股東和潛在投資者在交易本公司證券時，請謹慎行事。

承董事會命
安東油田服務集團
主席
羅林

香港，二零二二年八月二十九日

於本公告日期，本公司的執行董事為羅林先生、皮至峰先生及范永洪先生；非執行董事為黃松先生；獨立非執行董事為張永一先生、朱小平先生及WEE Yiau Hin先生。